
ATA DA 2^ REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO
PAULO - CÃMPUS GUARULHOS. Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e
dezesseis, às nove horas e trinta minutos, no auditório do Câmpus Guarulhos, sob a

presidência de Joel D. Saade, que nomeou a mim, Robson Ferreira Lopes, como

secretário em exercício, com a presença dos seguintes conselheiros: Delfim Pinto

Carneiro Júnior, Rogério Homem da Costa. Celso Antônio Sobral, Sérgio Andrade

Silva Leal, Rafael Guldoni, Leandro Coelho Delgado, e demais ouvintes. Ordem do

dia: O presidente abriu a sessão e apresentou o primeiro Item da pauta, a saber:
apresentação dos PPC dos cursos técnicos integrados de informática para Internet e
mecatrônica. O presidente iniciou os trabalhos fazendo uma explanação da motivação
da convocação desta reunião extraordinária informando que o Câmpus Guarulhos

está realizando todos os esforços para implantação dos cursos integrados em 2017 e

para isso os coordenadores e a comunidade estão trabalhando na elaboração dos

PPC, reiterou que todos os conselheiros receberam os PPC e solicitou que dois

conselheiros se voluntariassem para atuarem como pareceristas. O presidente

recomendou que esses conselheiros fossem representante dos docentes pela

natureza do documento, em seguida, o conselheiro Rogério Homem se voluníariou

para analisar o PPC do curso técnico integrado em informática para Internet e o

conselheiro Delfim se voluntariou para analisar o PPC do curso de mecatrônica e

pediu que os professores da licenciatura analisarem a parte do núcleo comum dos

PPC. O presidente reiterou que o conselheiro Rogério Homem será o parecerista do

curso técnico integrado em Informática para internet e o conselheiro Delfim, o

parecerista do curso técnico integrado em mecatrônica. Em seguida, o presidente

passou para o segundo item da pauta, a saber: alteração da data da reunião ordinária

do dia 11 de junho de 2016 para o dia 18 de junho de 2016 para dar tempo aos

pareceristas analisarem os PPC. O conselheiro Delfim sugeriu que os pareceristas

fizessem a entrega dos PPC aos responsáveis, por e-mail, com até dois dias de

antecedência para que possíveis alterações pudessem ser feitas de modo que os PPC

ficassem prontos para a reunião do dia 18 de junho. O gerente educacional, professor

Robson, solicitou autorização do conselho para fazer um comentário, o que foi

autorizado pelo conselho, assim o gerente educacional ressaltou o pedido para que

os pareceristas se aproximassem dos elaboradores dos PPC para que no dia 18 de

junho os documentos possam ser aprovados. Em seguida, o presidente propôs o
encaminhamento para votação da alteração da data da reunião de 11 de junho para

o dia 18 de junho de 2016 e o conselho aprovou por unanimidade. O conselheiro

Delfim pediu ao presidente que comunicasse os membros, professores do curso

licenciatura em matemática, para auxiliarem na análise dos PPC. Como pauta da

próxima reunião, o conselheiro Sérgio apresentou os seguintes itens: aprovação dos

PPC. aprovação do regulamento interno do Conselho de Câmpus, aprovação do

orçamento de 2017 e estabelecimento de datas das reuniões para o segundo

semestre de 2016. O conselheiro Rafael Guldoni sugeriu discussão para a escolha

dos membros externos do Conselho de Câmpus. E para tudo constar, eu, Robson



Ferreira Lopes lavrei a presente ata, que depois de aprovada, vai assinada por mim,

pelo presidente e pelos conselheiros presentes.
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